



из первых уст

Все, что сельчане хотели знать

Специалисты областного отделения Пенсионного фонда провели выездной прием в Кизильском и Брединском районах



на связи

О пенсии расскажет... терминал

Страховые пенсионные свидетельства заменят специальными социальными картами



интересно

У русской бабы два лета — молодое и старое

Народные приметы сентября



Золотой наш юбиляр



30 сентября исполняется 50 лет управляющему отделением Пенсионного фонда РФ по Челябинской области Виктору Павловичу ЧЕРНОБРОВИНУ

Уважаемый Виктор Павлович! Четвертый год Вы возглавляете наш коллектив. Мы знаем Вас как успешного руководителя, для которого стремление достичь лучшего результата, верность принципам и принятым на себя обязательствам являются главными составляющими в работе. Третий год подряд ОПФР по Челябинской области становится победителем Всероссийского соревнования в системе Пенсионного фонда РФ. Под вашим руководством сотрудники отделения не раз успешно решали масштабные задачи в проведении социальной политики государства. Мы их с честью выполняли в предшествующие годы, не подведем и сейчас, когда в непростой экономической ситуации государство намерено поддержать прежде всего своих пенсионеров. Ваша богатая трудовая биография, большая опыт работы, профессионализм и компетентность снискали Вам заслуженный авторитет и уважение среди коллег-профессионалов. Уверены, что и в дальнейшем Ваша неиссякаемая энергия, инициатива и целеустремленность будут направлены на благо общего дела. Сердечно поздравляем Вас с юбилеем, желаем крепкого здоровья, душевного тепла, удачи, счастья, благополучия и всего самого наилучшего!

Коллектив областного ОПФР

Две пятерки за труд

3 сентября житель Миасса Александр Овинов отметил 55-летие своей работы на автозаводе «Урал»

Уроженец Верхнеуральска, в город автомобилестроителей и ракетчиков Александр Дмитриевич приехал в 1954 году выпускником Уральского политехнического института. Право уйти на пенсию, посвятив себя семье и работе на садовом участке, получил еще в марте 1991 года. Однако до сих пор трудится на родном предприятии, на котором начинал 55 лет тому назад инженером энергоцеха. За это время на заводе сменилось около десятка директоров, а Александр Дмитриевич успел поработать и в руководстве теплосилового цеха, и заместителем у главных заводских специалистов — энергетика, инженера, технического директора. Высокопрофессионального, опытного инженера, дисциплинированного работника и приятного в общении человека не хотят отпускать на заслуженный отдых, хотя в марте нынешнего года ему исполнилось уже 78 лет. Сейчас он трудится помощником генерального директора ОАО «УралАЗ-Энерго».

Это предприятие создано несколько лет тому назад в результате реструктуризации подвергнувшегося банкротству «УралАЗа». Оно обеспечивает электричеством, паром и другими энергоресурсами производственные цеха автозавода. А тепло и горячую воду подает также в дома жителей центральной части Миасса.

За последние годы миассцы ни разу не имели повода пожаловаться на то, что в зимний период их квартиры плохо отапливаются поставщиками тепла. Большая заслуга в стабильной работе ОАО «УралАЗ-Энерго» принадлежит Александру Овинову. Систему энерго- и теплоснабжения он знает как свои пять пальцев. Еще бы, ведь в 60-е годы прошлого века под его руководством котлы ТЭЦ переводились с угля на природный газ, строились и вводились в эксплуатацию головные подстанции, сети энергоснабжения, проводились



Систему энергосбережения автозавода Александр Овинов знает как свои пять пальцев

реконструкция и расширение ТЭЦ, ввод в эксплуатацию водогрейных котельных. Александр Дмитриевич участвовал в строительстве и вводе в эксплуатацию очистных сооружений хозяйственных и промышленных стоков, в результате чего завод перешел на замкнутую оборотную систему водоснабжения. Заслуги Александра Овинова отмечены

орденом Трудового Красного Знамени, медалями «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В.И. Ленина», «Ветеран труда», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне». Так держать, Александр Дмитриевич! Здоровья и счастья вам на долгие годы, ведь 78 лет — еще не век.

НОВОСТИ

Материнский капитал пустили в дело

С начала года на погашение жилищных кредитов за счет средств материнского капитала Пенсионным фондом РФ направлено 15,8 млрд. рублей. Около 60 тысяч российских семей смогли частично или полностью рассчитаться с банками, у которых одалживали деньги для приобретения жилья. Среди них и 2356 южноуральских «ячеек общества». В 2009 году на погашение кредитов на покупку или строительство жилья они получили 656,1 млн. рублей. Положительные решения приняты по 2371 из 2626 заявлений, поданных владельцами сертификатов на материнский (семейный) капитал.

Помимо этого из средств материнского капитала Пенсионный фонд осуществляет единовременные выплаты в размере 12 тысяч рублей. Мера носит временный характер: она призвана помочь семьям с детьми выжить в период кризиса. С соответствующим заявлением в Пенсионный фонд уже обратилась 29991 южноуральская семья, 21310 успели получить выплаты на общую сумму 255,7 млн. рублей.

Если право на материнский капитал возникло с 1 января 2007 года по 30 сентября 2009 года, то заявление на единовременную выплату необходимо подать не позднее 31 декабря 2009 года. Если право возникло с 1 октября по 31 декабря 2009 года — не позднее 31 марта 2010 года. При себе достаточно иметь паспорт, сертификат на материнский капитал и банковскую справку о реквизитах счета, на который единым платежом

в двухмесячный срок будет перечислено 12 тысяч рублей.

Ветеранам дадут квартирные

Федеральный бюджет выделил средства на покупку квартир для 133 челябинских ветеранов. Каждому солдату Великой Отечественной войны причитается по 952 тысячи рублей. Все средства поступят на лицевой счет городской администрации Челябинска. Использовать их можно исключительно на приобретение квартир для ветеранов Второй мировой. На лицевом счете средства останутся до тех пор, пока ветеран самостоятельно не оформит договор купли-продажи или не согласится на один из вариантов жилищной площади, подобранных специалистами мэрии.

Информация для молодых и сметливых

Пенсионный фонд начал рассылать южноуральцам «письма счастья». Так россияне прозвали извещения, которые раз в год информируют гражданина о состоянии его индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования. Они содержат не только сведения о платежах работодателей на финансирование накопительной части пенсии, поступивших в ПФР за текущий и предшествующий годы, но также информацию об эффективности выбранной гражданином управляющей компании. Получат такие извещения мужчины 1953 года рождения и моложе и женщины 1957 года рождения и моложе, а также индивидуальные предприниматели более старшего возраста.

Всего в область поступило 1 765 679 писем ПФР, то есть почти 2 миллиона южноуральцев имеют сегодня возможность влиять на формирование размера будущей пенсии. Ведь именно накопительную часть трудовой пенсии можно «вырастить» самостоятельно, если с умом разместить ее в перспективной управляющей компании (УК) или негосударственном пенсионном фонде (НПФ).

Пока «выращивать» будущую пенсию взялись 23 процента южноуральцев (только в этом году заявления о выборе НПФ подали 30 847 человек). Остальные попали в категорию «молчунов»: все семь лет осуществления пенсионной реформы они не забирали «накопилку» из государственной управляющей компании, роль которой доверена Внешэкономбанку (ВЭБ). «Молчунов» не пугает тот факт, что за эти годы ВЭБ не только не сумел обеспечить доходность пенсионных накоплений, но и спасти их от инфляции.

Однако в июле нынешнего года вступил в силу федеральный закон, стимулирующий обладателей «накопилки» к принятию решения относительно своих средств. Согласно этому документу, ВЭБ получил право формировать два инвестиционных портфеля: прежний, состоящий из государственных ценных бумаг, и новый — «расширенный». Последний будет формироваться из более обширного списка ценных бумаг. Разница в том, что новый портфель создает более широкие возможности для инвестирования накопительной части пенсии. Тем из «молчунов», кто желает по-прежнему «консервировать» свои накопления, до 30 сентября нужно подать заявление в управление ПФР по месту жительства. У

остальных есть выбор: либо оставить свои накопления в «расширенном» портфеле, либо до 31 декабря перевести их в любую УК или НПФ.

Пенсионный на проводе

19 августа во всех районных и городских управлениях ОПФР по Челябинской области прошла «Горячая линия». Дежурившие у телефонов специалисты приняли 1072 звонка.

Южноуральцы получили ответы на 1536 вопросов. Больше всего граждан интересовала предстоящая валоризация или единовременная переоценка пенсионных прав. 634 человека (41 процент) хотели узнать, каким образом они могут самостоятельно подсчитать размер пенсии, которую будут получать с 1 января 2010 года. Каждый десятый вопрос касался возможности представления дополнительных документов о стаже для последующей переоценки пенсионных прав.

126 позвонивших интересовались установлением социальной доплаты к пенсиям, размер которых не дотянет до прожиточного минимума. 93 человека задали вопросы о переходе с 1 января 2010 года от степеней ограничения способности к трудовой деятельности на более привычные всем группы инвалидности. 83 вопроса касались изменения порядка перерасчета и корректировки страховой части трудовой пенсии работающих пенсионеров. Новым порядком уплаты страховых взносов и представления отчетности заинтересовались 45 человек.

Учитывая устойчивый интерес южноуральцев к новым законопроектам, специалисты областного отделения Пенсионного фонда намерены проводить подобные «Горячие линии» ежемесячно.